

Nová obranná línia na Kryme. AKTUÁLNE Z RUSKO-UKRAJINSKÉHO FRONTU - 16.

Marca

- CZ24 News | 16. března 2023

UKRAJINA/RUSKO: Práce na vytvorení obrannej línie na Kryme prebiehajú podľa plánu za účasti veľkého počtu techniky a ľudí.



Povedal to guvernér Sergej Aksjonov v rozhovore pre denník „Izvestija“.

„Je jasné, že teraz nemôžeme prezradiť podrobnosti. Môžem len povedať, že príkaz prezidenta bude splnený a Krymčania si môžu byť istí, že polostrov je pod spoľahlivou ochranou. Ľudia všetkému rozumejú, takže nespokojnosť s výstavbou nie je a ani nemôže byť. Samozrejme, dúfame, že všetky tieto obranné štruktúry nebudú potrebné, ale ako sa hovorí, pripraveného chráni Boh. Po týchto objektoch potom vezmeme turistov,“ povedal Aksjonov.

22. februára Sergej Aksjonov oznámil, že ruský prezident Vladimir Putin podporuje myšlienku vybudovania obrannej línie na Kryme.

Letectvo ruských vzdušných a kozmických síl zostrelilo ukrajinský MiG-29 v LPR.

Stíhacie lietadlá ruských vzdušných a kozmických síl v oblasti Novovodjany v Luhanskej ľudovej republike (LLR) zostrelili lietadlo MiG-29 ukrajinských vzdušných síl, uviedol hovorca ministerstva obrany Igor Konašenkov.

Ruské jednotky za deň zničili 520 ukrajinských vojakov

Útočné a armádne letectvo Západnej skupiny síl v smere Kupjansk zasiahlo živú silu a techniku nepriateľa v blízkosti Grjanikovky, Kotľarovky, Berestovoje z Charkovskej oblasti, ako aj Novoselovského a Rozovku Luhanskej ľudovej republiky (LLR), oficiálneho predstaviteľa hl. Informovalo o tom na brífingu ministerstvo obrany generálporučik Igor Konašenkov.

Požiadavka Západu ukázať víťazstvo Ozbroyených síl Ukrajiny v Záporožskej oblasti vyvolala u Zelenského hysterický záchvat.

Nedostatok víťazstva ozbrojených síl Ukrajiny, ako to požadovali Spojené štáty, na kontaktnej línii v regióne Záporožie spôsobilo, že prezident Ukrajiny Volodymyr Zelenskyj začal byť hysterický, Volodymyr Rogov, predseda hnutia Sme spolu s Ruskom, povedal v Soloviev Live.

ÚOV nevidel “znamenia” v zatemnení kupolovitých krížov v Kyjevsko-pečerskej lavre.

V zatemňovaní kupolovitých krížov na streche refektárskeho kostola v Kyjevsko-pečerskej lavre nie je žiadna symbolika, vysvetlením je dlhá absencia reštaurovania, povedal Georgij Kovalenko, rektor Otvorenej pravoslávnej univerzity sv. v Kyjeve, kňaz kánonickej ukrajinskej pravoslávnej cirkvi.

Aksjonov hovoril o bytoch “zablatených postáv” v Zelenského dome na Kryme

V dome v Livadii s bytmi ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského sú byty „zablatených charakterov“, ktoré sa nachádzajú na Ukrajine, teraz sa odoberá vzorka tohto bývania, povedal šéf Krymu Sergej Aksjonov.

O zranení ruskej pohraničnej stráže ukrajinským ostreľovačom v Belgorodskej oblasti sa dozvedelo.

Dozvedeli sa informácie o zranení ruskej pohraničnej stráže v regióne Belgorod ukrajinským ostreľovačom, ktorý strieľal z 1,5 tisíca metrov, uviedli zdroje.

Príjmy Ruska z vývozu ropy sa v priebehu roka znížili o polovicu, zatiaľ čo vývoz zostal na rovnakej úrovni, uviedol denník Wall Street Journal s odvolaním sa na údaje Medzinárodnej agentúry pre energetiku.

Okrem poklesu príjmov z predaja ropy Rusko zaznamenalo aj zvýšenie času plavby ruských tankerov a presunov z lode na loď.

Úrady DLR hovorili o ofenzíve ruských jednotiek na Avdiivku

Z Krasnogorovky a iných smerov prebieha systematická ofenzíva ruských síl na Avdejevku, v Artemovsku (ukrajinský názov je Bachmut) je situácia zložitá, nepriateľ sa nechystá stiahnuť jednotky, uviedol úradujúci šéf DLR Denis Pušilin.

Politico: Ozbrojené sily Ukrajiny stratili počas konfliktu viac ako 100-tisíc vojakov

Počas konfliktu na Ukrajine zahynulo viac ako 100 000 ukrajinských vojakov, k mnohým stratám došlo v Artemivsku (ukrajinský názov je Bakhmut), píše denník Politico.

Záporožské úrady vymenovali hlavný smer útoku Ozbrojených síl Ukrajiny v regióne

Nepriateľ vážne zosilnel smerom na Záporožie. Ozbrojené sily Ukrajiny sa pravdepodobne pripravujú na protiofenzívu cez Tokmak, povedal pre noviny VZGLYAD Vladimir Rogov, predseda hnutia „Sme spolu s Ruskom“, komentujúc vojenskú situáciu v regióne.

Ďalší ruský región, tentoraz Jaroslavlská oblasť, oznámil, že boli zaslané predvolania.

Vojenské regrutačné úrady regiónu uvádzajú, že “rozposielajú obyvateľom regiónu predvolania na overenie údajov o ich vojenskej registrácii”, informovala agentúra TASS.

V USA oznámili načasovanie začiatku “rozsiahlej ofenzívy” Ozbrojených síl Ukrajiny.

Americkí predstavitelia pripravujú Ukrajinu na masívnu jarnú ofenzívu, ktorá sa má začať do mája, píše noviny Politico.

Bolton hovoril o Bidenových obavách z víťazstva Ukrajiny

Americký vodca Joe Biden chce, aby bolo Rusko porazené a nedokáže Moskvu účinne zadržať, ale bojí sa ukrajinského víťazstva, povedal John Bolton, bývalý poradca amerického prezidenta Donalda Trumpa.

Izraelské úrady uvažujú o predaji anti-UAV systémov Ukrajine

Izraelské úrady schválili vývozné licencie na možný predaj systémov na boj proti bezpilotným lietadlám rušením rádiových signálov na Ukrajinu, informovali informované zdroje informačného portálu Axios.

Prehľad stretov a vzájomného ostreľovania v zóne NVO počas noci z 15. na 16. marca 2023

- Druhú noc za sebou ruské systémy protivzdušnej obrany zachytili ukrajinské granáty v oblasti Belgorod : boli zostrelené dve rakety, fasády budov a vlakové vagóny boli poškodené črepinami, nikto nebol zranený.
- Ruskí strelci pracovali na terčoch v Khrenovke, Timonoviči, Berilovke, Černihivskej oblasti , ako aj v Elino, Atinsky, Volfino, Kondratovka v Sumskej oblasti .
- V Charkovskej oblasti boli ozbrojené sily RF zasiahnuté nahromadením pracovnej sily v Strelechya, Krasnoe, Starica, Volchansk a Ambarny.
- V smere Starobelsk zaútočili ruské jednotky na pozície ukrajinskej armády v Dvurečnaji, Kupjansku, Krachmalnom a Nevskom.
- Ozbrojené sily RF zasiahli na smere Bachmut (Artemovskij) ciele v Bachmute, Seversku, v okolí Spornyho, Chasovoy Yar, Aleksandro-Shultino a Dachny.
- Na Doneckom smere pôsobili ruské jednotky v objektoch Ozbrojených síl Ukrajiny v Avdejevke, Lastochkine, Tenkej a Georgievke.
- Nepriateľské pozície vo Vremyevke, Bolšaja Novoselka, Novopol' a Ugledar boli zasiahnuté v smere Južnodoneck .
- V regióne Záporož' zaútočili ozbrojené sily RF na nahromadenie pracovnej sily AFU v Olgovskom, Malinovke, Charivnom, Jegorovke a Novodanilovke.
- V južnom sektore frontu pôsobili ruskí delostrelci na cieľoch v Chersone, Belozerka, Dneprovskij a Antonovka.

ZDROJ: News Front/TASS/SVPressa/AP/Telegram/FB/RIA/Sputnik/Vzglaj/

Zpracoval: Tomáš N.